学部（5.6年）、博士前期課程の研究業績




　　　※ 薬系のみ提出
	次の（１）から（３）のうち，学部（5.6年）、博士前期課程に行った業績について記入し，その業績を証明する資料(写し)を必ず添付すること。なお，記入欄が不足する場合は追加すること。

発表者氏名，著者名，氏名の欄には，全員の氏名を記入する。申請者の氏名の前に＊印をつける。
氏名の後に（教員），（学生），（職員），（外部教員），（外部学生）等を記入する。
（１）研究論文　

ア　学会発表
（学部（5.6年）、博士前期課程に行った発表および発表が決定されているものを記載する。）

発表者氏名，題目，学会名，「総会講演，全体，分科会」の種類，「ポスター，口頭発表」の種類，
発表番号，開催場所，開催日，「国際学会，全国的な学会，地方・支部レベルの学会」の種類をこの順で記入すること。
イ　学術雑誌等に発表した論文
（学部（5.6年）、博士前期課程に学術雑誌等で発表した論文，発表が受理された論文を記入する）

レフェリー制のある論文は論文名の最後に☆印を付ける。
著者名，論文名，学協会誌名，巻号，開始頁―最終頁，「英文・和文」の種類，発行年月，「国際的な学会の学会誌・学術誌，全国的な学会の学会誌・学術誌，各種紀要等」の種類をこの順で記入すること。
ウ　表彰又は受賞（研究論文に関係して，学協会，研究科長等からの表彰，学会賞等を記入する。）

　氏名(受賞者全員)，表彰・受賞名，学協会名等，受賞日をこの順で記入すること。
エ　その他（学会の座長）（座長が決定された場合を含む。）
 学会名，開催場所，開催日，「国際学会，全国的な学会，地方・支部レベルの学会」の種類をこの順で記入すること。
（２）著書，データベースその他の著作物

　　ア　著書，データベース（単独で出版した著書，データベースを記述する。）

　著者名，書名，頁数，版社・学協会名，発行年月をこの順で記入すること。
　　イ　著書（分担で執筆の場合は，分担した章等の全著者氏名，題目，執筆した頁を記述する。）
全分担執筆者氏名，書名(編者名)，章等の題目，執筆頁，発行年月をこの順で記入すること。
（３）発明
特許権，実用新案登録権，意匠登録（取得又は出願中のものを記載する。証明するものを添付する。）
　取得（出願）者氏名，取得（出願）特許等の名称，取得年月日，特許公開（出願）番号をこの順で記入すること。
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